

ERRATA

JOHANNES BERGER

Ergänze S. VII, erster Absatz, vorletzte Zeile nach »dafür,« mit: dass sie....

S. 39, , Zweiter Absatz, vierte Zeile von unten: Statt »Gleichheit« besser: Ungleichheit (wie Gleichheit)...

In Abbildung 2, S. 96 muss die y-Achse um die Angabe k€/Jahr ergänzt werden. Das Gleiche gilt für die x-Achsen der Abbildungen (3), S.99 und (4), S. 100.

Auf S. 99, erste Zeile muss es statt »In Abbildung (2)« heißen: In Abbildung (3). Statt »Wie ein Blick auf Abbildungen (1) und (2) zeigt« muss es heißen: Wie ein Blick auf Abbildungen (2) und (3) zeigt...

Auf S. 110 bezeichnet G_3 den Gini-Koeffizienten für diskrete Werte, auf S. 310 für kontinuierliche Werte. Beide Werte sind zwar für große N approximativ identisch, es ist aber angebracht, durch die Indexierung mit d für diskret und k für kontinuierlich zwischen den beiden Gleichungen zu unterscheiden. Die Identität $G_3 = G_4$ für alle N gilt für G_{3d}

Die Gleichung für G_4 auf S. 110 muss ergänzt werden um die Angabe:
 $y_1 \geq y_2 \geq \dots \geq y_N$

S. 115, letzter Absatz, sechste Zeile von unten: statt »die die« muss es natürlich heißen: die, ebenso statt »des des«: des.

S. 145, vorletzte Zeile: VC als Zeichen für den Variationskoeffizienten ist irrtümlicherweise auf zwei Zeilen verteilt.

S. 154, vierter Punkt, fünfte Zeile: Ergänze nach »an die« durch: man gerät.

Auf S. 302 muss es im zweiten Absatz statt »in den nächsten beiden Vorlesungen« heißen: in der fünften und sechsten Vorlesung.

Der Nenner des ersten Bruchs auf S. 338 ist nicht dU'/U' , sondern dy/y

S. 353, erster Absatz: Statt Ny muss es an drei Stellen heißen: N_y



<http://www.springer.com/978-3-658-23681-6>

Wirtschaftliche Ungleichheit

Zwölf Vorlesungen

Berger, J.

2019, VIII, 371 S. 1 Abb., Hardcover

ISBN: 978-3-658-23681-6